
 

 

 

ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОЦЕДУРА 

НА ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ ПО ПРИОРИТЕТНА ОС 4 „ИНОВАЦИИ В 

УПРАВЛЕНИЕТО И УСЛУГИТЕ – ВНЕДРЯВАНЕ НА МОДЕРНИЗИРАНА 

ИНФРАСТРУКТУРА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ТРАФИКА, ПОДОБРЯВАНЕ НА 

БЕЗОПАСНОСТТА И СИГУРНОСТТА НА ТРАНСПОРТА“ НА ОПЕРАТИВНА 

ПРОГРАМА „ТРАНСПОРТ И ТРАНСПОРТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ 2014 – 2020 Г. 

 

Дирекция „Координация на програми и проекти“ – Управляващ орган на Оперативна 

програма „Транспорт и транспортна инфраструктура“ 2014 – 2020 г. (ОПТТИ) кани 

Държавно предприятие „Пристанищна инфраструктура“ (ДППИ) конкретен 

бенефициент по оста да представи проектни предложения като ОБЯВЯВА процедура на 

директно предоставяне: 

 

BG16M1OP001-4.003 „УВЕЛИЧАВАНЕ НА КАПАЦИТЕТА 

НА БЪЛГАРСКИТЕ ЧЕРНОМОРСКИ ПРИСТАНИЩА“ 

 

Специфичната цел на процедурата е „Подобряване на управлението на транспорта 

чрез внедряване на иновативни системи“ 

 

Процедурата на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ се 

реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Европейския фонд за 

регионално развитие. Проектите следва да се изпълняват на територията на Република 

България. Общият размер на безвъзмездната финансова помощ по процедурата е 24 

417 458,81 лева, разпределени по области на интервенции, както следва: 

 

лева 

Бенефициент Измерение 1 Област на интервенция 
Подкрепа от ЕС (ЕФРР) и НФ 

по Област на интервенция 

ДППИ 039. Морски пристанища (TEN-T) 24 417 458,81 

 Общо: 24 417 458,81 

 

Допустими по процедурата са проекти, посочени в програмата включващи 

следните дейности: развитие на информационни системи в корабоплаването, 

надграждащи съществуващи системи и системите в процес на изграждане; С 

последващото развитие на информационните системи за управление на трафика на 

плавателните съдове ще се повиши сигурността и безопасността в корабоплаването. 

Дейности, свързани с удълбочаване акваторията на корабни места в пристанищни 

терминали и техническа помощ за подготовка/завършване на подготовката на проектите; 

Съпътстващи дейности, доказано необходими и пряко свързани с основните дейности по 

проекта, отговарящи на условията по т. 10 от насоките по процедурата.  

 

Подаването на проектните предложения по процедурата се извършва чрез 

попълване на уеб базиран формуляр за кандидатстване и подаване на формуляра чрез 

Информационната система за управление и наблюдение на Структурните инструменти 

на ЕС в България (ИСУН 2020) „на хартия“ (без използването на електронен подпис) или 

електронно (с използването на електронен подпис), чрез модула „Е-кандидатстване“ на 

следния интернет адрес: https://eumis2020.governemnt.bg.  

 

Проектни предложения по процедурата на директно предоставяне могат да бъдат 

подавани не по-късно от 31.10.2023 г.  

 

https://eumis2020.governemnt.bg/


 

 

Предоставяне на допълнителна информация: 

 

Конкретният бенефициент може да задава допълнителни въпроси и да иска 

разяснения във връзка с Насоките по процедурата писмено и на електронна поща: 

programming@mtitc.government.bg. 

 

Насоките по процедурата са публикувани в ИСУН 2020 и на интернет адреса на 

ОПТТИ на Единния информационен портал: www.eufunds.bg.  
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